
 َم اصَل هٌْدسي ًصة ستكليف سري 
  . xب( كَچكتريي     xالف( تسرگتريي   در شكل دادُ شدُ هطلَتست:  -1

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                قطر را تراي ّريك حساب ًواييد. كَچكتريي ٍ   تسرگترييعثَري است ؟ زير كدام اًطثاق   - 2

1 )        
6

7
30

k

H
              2)      

6

7
30

f

H
          3 )     

6

7
30

r

H
        4 )      

6

7
30

g

H
                
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 حدٍد اًدازُ را تراي تلراًس ٍ اًطثاقات زير ّوراُ تا حداقل ٍ حداكثر لقي )يا تداخل( تِ دست آٍريد. -6
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